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CONVOCATORIA 
 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da Excma. 
Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día VINTE E OITO 
DE FEBREIRO DE DOUS MIL VINTE E CINCO, para tratar sobre os asuntos incluídos 
na Orde do Día. 

 
De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 
convocatoria á mesma hora do martes seguinte, salvo que coincida con días festivos, 
ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 
Deputados na Secretaría da Deputación. 

 
O PRESIDENTE 

 
 
 
 

ORDE DO DIA 
 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día vinte e un de 
febreiro de dous mil vinte e cinco. 
 

2. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación do 
servizo de hosting e mantemento do servizo de correo electrónico, os dominios 
corporativos e webs externas. 

 

3. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación da 
subministración de sobres para o Servizo de Recadación da Deputación Provincial 
de Lugo. 

 

4. Adxudicación, se procede, da contratación por lotes das pólizas dos seguros 
privados de responsabilidade civil profesional, seguro de accidentes, seguro de 
gando cabalar, e seguro integral da frota de embarcacións da Deputación 
Provincial de Lugo. 

 

5. Proposta de aprobación, se procede, da adxudicación de diversas obras. 
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6. Proposta de aprobación, se procede, do fraccionamento do importe das follas de 
aprecio no expediente expropiatorio da obra: ANTAS DE ULLA.- Acondicionamento 
do acceso ao parque central de Galicia, LU-P-0301 “Antas de Ulla (LU-P-1809)- 
límite provincia de Pontevedra (Rodeiro)”, P.K. 0+390 ao 3+657. 
 

7. Proposta de aprobación, se procede, da tramitación do procedemento para o 
alleamento de efectos non utilizables almacenados na nave provincial situada no 
Concello de Begonte. 

 

8. Proposta de modificación das bases que rexerán a concesión de subvencións, en 
réxime de concorrencia competitiva, dentro do programa para a dotación e 
mellora de servizos comunitarios para o ano 2024. 
 

9. Proposta de aprobación, se procede, de desestimación da solicitude de 
modificación da obra correspondente ó expediente SUBDOT-2024/100, 
Comunidad Usuarios Traída Aguas Sta. Mariña (Antas de Ulla), outorgada dentro 
do programa para a dotación e mellora de servizos comunitarios para o ano 2024. 
 

10. Proposta de aprobación, se procede, da revogación das autorizacións de uso dos 
hortos urbanos do parque do Rato, debido á falta de cultivo. 
 

11. Proposta de aprobación, se procede, da ampliación da autorización de uso do horto 
urbano nº 59 do parque do Rato, concedida na 4ª fase. 

 

12. Proposta de aprobación, se procede, de renuncias de subvencións destinadas a 
entidades asociativas culturais da provincia de Lugo para a realización de 
actividades de interese cultural, na anualidade 2024. 

 

13. Proposta de aprobación, se procede, das bases da convocatoria, en réxime de 
concorrencia competitiva, para a concesión de subvencións destinadas a 
investimentos en instalacións de carácter cultural e para equipamentos culturais 
realizados por asociacións culturais da provincia de Lugo na anualidade 2025. 

 

14. Proposta de aprobación, se procede, das bases da convocatoria, en réxime de 
concorrencia competitiva, para a concesión de subvencións destinadas a entidades 
asociativas culturais da provincia de Lugo para a realización de actividades de 
interese cultural na anualidade 2025. 

 

15. Proposta de aprobación, se procede, das bases da convocatoria que rexerán no 
procedemento de concorrencia competitiva para a concesión de subvencións 
destinadas a entidades e clubs deportivos da provincia de Lugo, ano 2025, do gasto 
e dos modelos de solicitude e de conta xustificativa. 
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16. Proposta de aprobación, se procede, da declaración da situación administrativa de 
excedencia por prestación de servizos no sector público, dunha funcionaria 
provincial. 

 

17. Conta e cumprimento da sentenza nº 51/2025. 
 

18. Comunicacións da Presidencia. 
 
19. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


